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Κισσάβου 11, 152 35 Βριλήσσια Τηλ: 210 8043 732 -  210 6856 570

3-7 ΜΑΙΟΥ
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 5ΝΘΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ 
ΜΕΛΗ & ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΚΑΠΗ. (Γκόρεμε - Άβανος - Ουτσχισάρ - 
Σινασσός- Προκόπ ι- Μαλακοπή - Κοιλάδα Ιχλαρά - Κωνστ/λη - Αγ.Σοφιά)
Τιμή εκδρομής: 495 € /άτομο με πρωινό & δείπνο σε δίκλινο 
445 € /άτομο με πρωινό  σε δίκλινο δωμάτιο/άτομο.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: DINLER OR PERISSA 5*
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Καισάρεια - 
Αθήνα, μέσω Κωνσταντινούπολης με PEGASUS AIRLINES & 
ΤURKISH• Φόροι αεροδρομίου & επίναυλος καυσίμου •1 
χειραποσκευή & 1 αποσκευή 20 κιλών ανά άτομο. •Διαμονή σε 
επιλεγμένο ξενοδοχείο 5* • ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ καθημερινώς • ΔΩΡΟ 
χορός Δερβίσηδων • Εκδρομές, επισκέψεις, περιηγήσεις βάσει 
προγράμματος. • Μεταφορές από / προς αεροδρόμιο • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης • Φ.Π.Α.  
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισιτήρια εισόδου σε μουσεία, 
αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. • Ότι δεν 
αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ρητά ως προαιρετικό. 
Περισσότερες λεπτομέρειες θα δοθούν μέσω προγράμματος και 
συνάντηση των ενδιαφερομένων. Θα λάβετε σχετική πληροφόρηση 
από το ΚΑΠΗ. Παρακαλούμε δηλώστε άμεσα συμμετοχή  την 1η 
Απριλίου προκειμένου να κλειστούν τα αεροπορικά εισιτήρια.

11-12 ΜΑΙΟΥ
2ήμερη εκδρομή στo Καρπενήσι 
(Παναγία Προυσσιώτισα, Μικρό, Μεγάλο χωριό κλπ)!!!!!!
Διαμονή στο υπερπολυτελές ξενοδοχείο «MONTANA SPA 
HOTEL».  Μονόκλινο: 70€ /άτομο με πρωινό και δείπνο
Δίκλινο: 40€/άτομο με πρωινό και δείπνο
Τρίκλινο: 37€/ άτομο με πρωινό και δείπνο
θα έχουμε βραδιά γλεντιού με d.j. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΙ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΆΜΕΣΑ ΤΗΝ 1Η ΑΠΡΙΛΙΟΥ. ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ ΠΙΣΙΝΑ, η οποία περιλαμβάνει τις 
παρακάτω τελευταίας τεχνολογίας εγκαταστάσεις και εξοπλισμό: 
• Σύστημα JET (Υδρομασάζ) • Νεροκουρτίνα • Σύστημα 
αντιστρόφου κολύμβησης. 2. ΑΙΘΟΥΣΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ. 
3.ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΜΠΙΛΙΑΡΔΟΥ, ΠΙΝΓΚ ΠΟΝΓΚ. 
Επιπλέον  χρεώσεις, - Ποτά,αναψυκτικά . Φόρος διαμονής του 
άρθρου 53 Ν. 4389/2016, ανά ημερήσια χρήση εκάστου δωματίου,  
4€ / διανυκτέρευση/δωμάτιο. (πληρωμή επιτόπου στην reception 
του ξενοδοχείου)  ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΙ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΆΜΕΣΑ 
ΤΗΝ 1Η ΑΠΡΙΛΙΟΥ. 
ώρα αναχώρησης: ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΚΙΣΣΑΒΟΥ: 8:00 πμ. 
Η κλήρωση των θέσεων θα γίνει την  Πέμπτη 9/5 και ώρα 10:00. Την 
απόδειξη  σας, θα  λάβετε από το ξενοδοχείο με δική σας ευθύνη.

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

ΔΕΥΤΕΡΑ 01 ΑΠΡΙΛΙΟΥ : 
Βραδιά  Μελών 
Κατόπιν αιτήματος των μελών προς την Πρόεδρο του Οργανισμού 
κα Αρσένη, κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα, η αίθουσα του ΚΑΠΗ θα 
είναι διαθέσιμη για τα μέλη του ΚΑΠΗ προκειμένου να μπορούν οι 
ίδιοι να διοργανώνουν απογεύματα γλεντιού, συναντήσεις κλπ Ώρα: 
18:30-21:00 

ΔΕΥΤΕΡΑ 08 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Παρουσίαση εκδρομής στην Καππαδοκία-Προκαταβολή.
Παρακαλούνται όσοι εκ των μελών έχουν δηλώσει συμμετοχή για 
την πενθήμερη εκδρομή στην Καππαδοκία, να προσέλθουν (με την 
ταυτότητα ή το διαβατήριο που θα ταξιδέψετε) στις 10:30 στο 
ΚΑΠΗ όπου θα βρίσκετε υπάλληλος του πρακτορείου για να κάνει 
την παρουσίαση της εκδρομής και να εισπράξει την προκαταβολή, 
προκειμένου να κλειστούν τα αεροπορικά εισιτήρια). 

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Θέατρο «Τζένη Καρέζη» «Ποιος σκότωσε το σκύλο τα 
μεσάνυχτα» Δράμα του Σάιμον Στίβενς. Σκηνοθ.:Β. 
θεοδωρόπουλος Ερμηνεύουν: Γ. Νιάρρος, Μ. Καλλιμάνη, Αλ. Αϊδίνη, 
Θ. Πάνου, Μ. Κατσανδρή, Θ. Κούκιος, Γ. Γιαννακάκος, Β. Χρήστου, 
Σπ. Κυριαζόπουλος. Σκην.: Μ. Αυγερινού, Μουσ.: Στ. Γασπαράτος. 
Μια γλυκόπικρη ιστορία για τον αυτισμό, την εφηβεία, τις 
διαλυμένες οικογένειες και τα μαθηματικά, εμπνευσμένη από το 
πολυβραβευμένο ομώνυμο μυθιστόρημα του Μαρκ Χάντον.
Τιμή Εισιτηρίου: 12€ 
Ώρα αναχώρησης: Κισσάβου: 17:30 (με ενδιάμεσες στάσεις , βλέπε 
σημειώσεις) Επιστροφή περίπου:22:00

ΠΕΜΠΤΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Πρωινός περίπατος στην Βάρκιζα. 
Αναχώρηση: Κισσάβου: 8:45 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις)  
Επιστροφή : 4:30 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Δείπνο Στο Σκοτάδι (Dinner In The Dark)
Σας προσκαλούμε στο 13ο πανελλαδικά Δείπνο Στο Σκοτάδι (Dinner 
In The Dark), το οποίο θα πραγματοποιηθεί το βράδυ της 
Παρασκευής 12 Απριλίου 2019 στο Πνευματικό Κέντρο του 
Δήμου Βριλησσίων, Κισσάβου  και ώρα 21.00. 
Το πρωτότυπο και βιωματικό «Δείπνο Στο Σκοτάδι», 
συνδιοργανώνουν ο Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης του Δήμου Βριλησσίων και το Κοινωνικό Ενημερωτικό 
portal www.meallamatia.gr. Η εκδήλωση θα απευθύνεται σε 
κατόχους προπωλημένων προσκλήσεων. Κόστος πρόσκλησης 15€ 
με πλήρες μενού και κρασί – αναψυκτικά. Θα υπάρχει η 

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - 30/4
το ΚΑΠΗ θα παραμείνει κλειστό


